

怒挂澳总理电话 特朗普:这是最糟糕谈话

特朗普与澳大利亚总理通话



新华社消息 1月28日,美国总统唐纳德·特朗普分别与日、德、法、俄、澳领导人举行电话会谈。美国媒体2月2日曝光,与澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔通电话时,特朗普对美澳政府此前达成的一项难民安置协议大为光火,称这是当天“最糟糕的一通电话”。原本预计通话1小时,但是只进行了25分钟,特朗普就挂断电话。特恩布尔2日在记者会上坚称,特朗普没有挂断他的电话,澳美两国关系“如岩石般坚固”,美国会按约接收难民。

据报道,此次通话讨论的美澳难民安置协议的问题,该协议由奥巴马政府签署。根据该协议,马努斯岛和瑙鲁的难民将被安

置在美国而不是澳洲。特朗普在电话中称,特恩布尔试图向美国出口“下一个波士顿爆炸者”,并直言“我不想要这些人”。特朗普对特恩布尔表示,这是他当天与多个国家领导人进行的谈话中最糟糕的一次,随即挂掉了电话,丝毫没有给这位盟国领导人任何面子。按照安排,特朗普

应该与特恩布尔通话1小时。当地时间2月2日上午,特朗普索性在推特上公开对美澳这项难民安置协议“放嘴炮”：“你们相信吗？奥巴马政府同意接收上千名来自澳大利亚的非法移民。为什么？我要好好研究一下这个愚蠢的协议！”

对此,澳大利亚总理特恩布尔2日也亲自回应:

他看到了相关的新闻报道,但不会对此发表评论,随后他再次强调了澳美两国的牢固关系依然存在。“我可以保证,这一关系非常强大”,“我们得到了我们之前得到过的保证,事实证明,我们与美国新政府的广泛合作体现了联盟的紧密。”同时,澳大利亚总理特恩布尔还表示,特朗普并没有先挂掉电话,双方是客客气气地结束了对话。

【相关新闻】 特朗普 要出兵墨西哥?

新华社消息 美国媒体2日曝光美国总统唐纳德·特朗普与墨西哥总统

恩里克·培尼亚·涅托电话交谈节录,前者要求后者管好“坏蛋”,否则美国“可能”出兵墨西哥。美国和墨西哥官方随后都不承认特朗普讲过这句话。

由于特朗普坚持要在美墨边境修隔离墙并且要求墨方埋单,培尼亚1月取消访美计划。同月27日,他与特朗普通电话。特朗普当时称,这次通话气氛友好;白宫的声明称,两名领导人讨论了墨西哥非法移民话题,承认他们之间有显著和非常公开的分歧。

美联社2日则报道,特朗普在电话中威胁培尼亚:“你那里有一帮坏家伙。你做得不够,没有管住他们。我认为你的军队是胆小鬼,我们的军队可不

是。所以,我可能派兵过去(帮你)管。”一名可以接触到官方通话记录的人向美联社提供了这段话,不过没有披露更多内容,包括培尼亚的回应,无法获知当时的上下文和交谈气氛。

墨西哥一家网站也援引美国和墨西哥保密消息源,报道了特朗普威胁出兵的内容,称培尼亚遭特朗普羞辱。墨西哥分析师、前总统发言人鲁文·阿吉拉尔告诉美联社记者,培尼亚就隔离墙对特朗普示硬,提升了他在墨西哥低迷的支持率。但是,这段通话节录曝光后,如果墨西哥民众认为培尼亚在特朗普面前“软弱”,培尼亚的支持度可能受到打击。

朴槿惠低调庆生 总统府反对搜查

新华社消息 知情人称,韩国总统朴槿惠2日低调度过65岁生日。与去年形成鲜明对比,今年没有公众人物公开向她道贺。一名不愿公开姓名的总统助手告诉韩联社记者,朴槿惠今年生日安排非常简单,只计划与手下职员共进一顿较为正式的午餐以示庆生。相比之下,她去年过生日场面盛大,

多名内阁要员到场祝贺。这名知情人说,“总统打算平静地度过(65岁生日)”,当天的主要安排是为应对亲信干政事件调查进行准备。负责调查亲信干政事件的特别检察组计划对朴槿惠进行“面对面”问讯,预计最早下周进行。目前,朴槿惠正加紧为此做准备,以便届时能够面对调查人员的问讯。

调查人员还打算本周搜查总统府青瓦台,以搜集亲信干政事件的相关证据。不过,青瓦台方面以安全为由表示反对搜查。韩国迄今没有进入青瓦台内部搜查证据的先例。根据韩国法律,对涉及敏感国家事务的军事基地和其他场所,不得随意进行搜查;若要搜查,必须得到负责人的同意。

此外,由于韩国宪法法院3名法官即将退休,总统弹劾案的审理提速。宪法法院院长朴韩哲上周表示,为避免因法官人数过少而影响裁决公正性,宪法法院应于3月13日之前完成弹劾案的审理。知情人称,朴槿惠的律师团队需要充足的时间准备法律材料,预计会因弹劾案审理提速而承担更大压力。

◎网罗天下

为猎隼买座位

近日,一网友在社交网站Reddit上爆料,称一名沙特王子携带80只猛禽乘飞机(如图)。据网友说,主人



为每只猎隼都购买了经济舱机票。据悉,他们乘坐的航班是卡塔尔航空的飞机,目的地是阿塞拜疆,可能是鸟主人带着鸟去避暑。按票价最贵500英镑算,给80只猎隼买票,要花费4万英镑。在中东海湾国家,拥有猎隼是他们智慧和财富的象征。一只好猎隼价值连城。猎隼在阿联酋还有国鸟的地位,每只猎隼都拥有专属的护照。上面有鸟的出生地、名字、种类等信息,而且还有签证页,坐飞机到了国外,也有入境签章。在阿联酋,还设有专门的猎隼医院。这家医院每年要为1万多只鸟服务。

神奇双胞胎女婴

据英国《每日邮报》报道,近日,美国伊利诺斯州一对神奇的双胞胎女婴竟然肤色不一(如图),对此人们纷纷表示难以置信。这对混血双胞胎的母亲惠特尼·梅耶尔是白种人,父亲托马斯·迪安则是非裔美国人。而这对双胞胎的肤色,竟然一个随父亲,一个随母亲。惠特尼说,这对双胞胎于2016年4月出生。当自己第一眼看到她们,发现她们肤色不一样时,也是非常惊讶。她甚至还向医生询问,为什么双胞胎的肤色不一样。现在,她们一家居住在昆西,每次出门双胞胎的回头率都非常高。惠特尼喜欢给她们穿一样的衣服,但因为孩子的肤色不一样,所以没有人会想到她们是双胞胎。(据《都市快报》)



怕被黑 荷兰大选将采用人工计票

新华社消息 荷兰内政大臣罗纳德·普拉斯泰克2月1日在荷兰海牙宣布,为防止网络攻击影响议会选举结果,定于3月15日举行的选举将采用人工计票而不是电脑统计。

普拉斯泰克说,对电脑计票系统的评估报告显

示,系统中存在安全隐患,可能会受到网络攻击,因此改用人工计票,绝不允许大选结果存在令人怀疑的地方。他说,虽然采用人工计票方式,但计票耗时不得超过此前惯例。如果采用电脑计票系统,通常在投票结束当晚发布初步

统计结果。情报机构此前提出警告,今年欧盟国家将举行的3次主要选举,即法国总统选举、荷兰议会选举和德国议会选举,可能将受到来自欧盟外部的干扰,所以计票必须转而使用笔和纸。

德新社报道,荷兰议会选举投票中,选民将用红色铅笔在选票上勾画,然后由计票人员手工统计选票,再由专人将计票结果送至区域计票办公室。不过,区域和全国计票机构仍会使用电脑计票。

英国政府公布白皮书 强调平稳有序“脱欧”

新华社消息 英国政府2日公布“脱欧”计划白皮书,以法律文件的形式明确政府“脱欧”目标,强调实现平稳有序“脱欧”。这意味着英国向正式开始“脱欧”迈出新的第一步。

这份77页的白皮书中列出英国政府“脱欧”计划

12项基本原则,其中大部分内容是对英国首相特雷莎·梅1月17日演讲中提出的“脱欧”谈判目标和基本原则的细化与补充。

根据白皮书的内容,在贸易方面,英国将脱离欧洲共同市场和欧盟关税同盟,但寻求与欧盟建立新的战

略伙伴关系,包括全面的自贸和关税协定,并努力与全球其他国家达成新的贸易协定;在移民方面,英国将引入新的体系管控欧盟移民,并给企业留下足够时间过渡,保障已在英国的欧盟公民权利,同时保障英国公民在欧盟国家的权利;在司法方面,

英国将脱离欧洲法院司法管辖,但会寻求建立新的解决机制解决贸易争端等问题,并将在打击犯罪和反恐领域与欧盟继续合作。

英国议会下院1日晚投票决定支持政府提交的“脱欧”法案,授权首相启动“脱欧”程序。